



# 中共中央政治局召开会议

## 审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议，审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，党的二十大以来部署开展两轮中央巡视，完成对中管企业的全覆盖。从巡视看，中管企业和相关职能部门党的建设得到加强，全面从严治党

取得新成效，但也存在一些问题，必须从政治上高度重视，严肃认真解决。要把巡视整改作为推进高质量发展 and 全面从严治党的有力抓手，加强组织领导，压实主体责任，建立问题清单、任务清单、责任清单，做到件件有着落、事事有回音。要强化巡视整改监督，盯住重点人、重点事不放，逐一对照销号，建立整改问责机制，对敷衍整改、虚假整改的严肃追究责任。

会议强调，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础。要坚持和加强党的领导，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实履行职责使命，坚决做到“两个维护”。要统筹发展和安全，增强忧患意识，坚持底线思维，坚决防范化解风险，以高水平安全保障高质量发展。要纵深推进全面从严治党，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，加强对

“一把手”和领导班子的监督，持续保持惩治腐败高压态势，深化以案促改、以案促治，坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。要认真贯彻新时代表党的组织路线，加强领导班子建设、干部队伍建设和基层党组织建设。要综合用好巡视成果，深入研究解决巡视发现的共性和深层次问题，进一步健全制度机制，促进标本兼治。

会议还研究了其他事项。

## 朱林森在全市政府系统党风廉政工作会议上强调 持之以恒抓好政府党风廉政建设 打造干净加干事、干事且干净的勤廉政府

本报讯(记者 麻萌楠)3月26日下午，全市政府系统党风廉政工作会议召开。市委副书记、市长朱林森强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，认真落实党中央、国务院及省委省政府、市委决策部署，持之以恒抓好政府党风廉政建设，既要干净干事、也要干事干净，在建设勤廉丽水中展现政府担当、政府作为，为全市推进跨越式高质量发展提供坚强保障。

会上，市委常委、常务副市长楼志坚通报了政府系统“奋斗实干、担当争先”效能建设活动相关情况，市委常委、市纪委书记、市监委主任傅智超作集体廉政谈话。

朱林森指出，近年来，在市委坚强领导下，在纪检监察等各方面监督支持下，全市政府系统效能建设取得了扎实成效，值得充分肯定，同时也要清醒地认识到党风廉政建设的长期性、艰巨性，要做到发展、廉政两手抓、两不误。

朱林森强调，要坚决把政治建设摆在首要位置，旗帜鲜明讲政治，将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。(五届市委第四轮巡察第一批进驻情况一览表 表刊今日三版)

织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。(五届市委第四轮巡察第一批进驻情况一览表 表刊今日三版)



巡察举报码，微信、支付宝、浙政钉均可扫码举报。

## 五届市委第四轮巡察完成第一批进驻

本报讯(记者 麻萌楠)近期，市委部署开展了五届市委第四轮巡察工作。截至昨日，市委各巡察组已完成第一批对市文旅集团、市中医院、丽水经开区集团公司、市疾控中心、市残联、龙泉市纪委监委机关、青田县委组织部、南明山街道及下辖行政村(社区)等单位党组织的进驻。

2024年3月25日至29日，在各单位召开的进驻动员会上，市委各巡察组向被巡察党组织通报了有关工作安

排，市委巡察工作领导小组成员就自觉接受监督、支持配合巡察提出具体要求，被巡察党组织主要负责人、巡察办负责人主持会议，被巡察党组织主要负责人作表态发言。

进驻后，巡察组将紧扣“两个维护”根本任务，对照习近平新时代中国特色社会主义思想，对照党章党规党纪，对照党的路线方针政策和党中央重大决策部署，对照巡察党组织职能责任和“三定”规定，紧盯权力和责任，紧盯“一把手”和领导班子，紧盯群众反映强烈的突出问题，紧盯巡

察整改和成果运用开展巡察监督。聚焦党中央决策部署在基层的落实情况、群众身边腐败问题和不正之风、基层党组织建设情况、巡察整改落实情况加强监督，深入查找政治偏差。

据悉，对被巡察单位的巡察集中驻点时间为1个月左右。巡察期间，市委各巡察组设立了专门的举报电话、邮政信箱、电子邮箱和“举报码”，主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、近5年来调离退休的领导班子原成员、下一级党组

## 任淑女赴云和宣讲全国两会精神时强调 助推“三支队伍”建设 为发展新质生产力凝心聚力

### 抢抓春耕育畜药

一年好景在春耕。近日，位于景宁畲族自治县鹤溪街道的“中国畲药谷”生态栽培示范基地内，工人们正抢抓春耕时，挖土、堆肥、装袋，为三叶青的种植做好准备。“中国畲药谷”项目总投资10.2亿元，主要种植三叶青、灵芝等中药材，并进行全产业链开发推广。

记者 商政君  
通讯员 刘婷 摄



任淑女赴云和宣讲全国两会精神时强调

## 助推“三支队伍”建设 为发展新质生产力凝心聚力

本报讯(记者 郭真)昨日，市政协主席任淑女赴云和宣讲全国两会精神，调研习近平总书记考察浙江重要讲话精神、全国和省两会精神贯彻落实情况，以及政协助推“三支队伍”建设工作情况。副主席张颖洁一同参加。

任淑女一行先后调研了云和赤石云康养项目、三江口民宿政协委员工作室、云北木玩创客空间，并走访看望了市政协委员及引进人才。任淑女指出，近年来，云和县全力以赴推进“双招双引”战略性先导

工程，为纵深推进“小县大城”战略夯实了发展基础。云和县政协一如既往求真务实、守正创新，政协工作有影响力、辨识度。

任淑女强调，学习宣传贯彻好全国两会精神是重要的政治任务，要反复琢磨、深深体味、准确把握全国两会精神的核心要义、思想精髓和精神实质，尤其是习近平总书记重要讲话精神和精神实质，尤其在习近平总书记重要讲话中，自觉把各项工作放到国家战略全局中去审视、去定位、去把握，找准工作的结合点和突破口，以前瞻性思考和

全局性谋划推动两会精神贯彻落实见效。

任淑女要求，“三支队伍”是跨越式高质量发展的澎湃动能，要因地制宜发展新质生产力，不断加强“三支队伍”建设，坚持以产业定位科技，以科技索引人才，以人才支撑和促进产业，把吸引人才、索引人才和增强科技创新能力摆到更加突出位置，不断提升科技创新和成果高效转化能力，持续提升核心竞争力，有力塑造发展新优势。

任淑女强调，紧贴中心大局是

新时代人民政协工作的必然要求，要充分发挥人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织作用和专门协商机构作用，紧紧围绕全国和省两会的重点工作部署，聚焦强力推进创新深化改革攻坚开放提升和省市委“新春第一会”精神，广聚团结之力，恪尽协商之责，拓展监督之效，通过强化专门协商机构制度化、规范化、程序化建设和政协“两支队伍”自身建设，推动协商目标更有精准度、协商内容更有含金量、协商成果更有转化率。

## 我市组团赴南京招引人才

本报南京3月28日专电(记者 董磊磊 通讯员 叶慧莲 游佳)为深入实施“双招双引”战略性先导工程，吸引集聚更多青年人才来丽就业创业，3月27日，我市组团赴江苏省南京市开展招才引智系列活动。

本次活动主题是“来浙丽 当主角”，共举办1场综合招聘会和3场教育、卫生、半导体专场招聘会，此外，还举办城市推介会、校园洽谈会等系列系列活动。

南京高校聚集，生源丰富，2023年高校毕业生近30万人，是丽水引

才的重点目标城市。此次招才引智活动，根据南京市高校办学特色和专业分布，针对性推出教育、卫生等社会领域事业单位岗位，也涵盖智能装备制造、化工分析、医药健康、现代金融等丽水市重点产业链领域急需紧缺岗位。

近年来，丽水坚持把人才作为第一资源，立足实际针对性提出“产业定位科技、科技索引人才、人才支撑产业”的基本逻辑闭环，探索人才科技融合发展创新路径，并在全国率先开展人才科技融合立法，推出丽水史上最具有竞争力的人才科技新

政，用心服务人才创业“人生大事”，用情服务人才生活“关键小事”。据统计，去年新引育国家重点人才数相当于历年总和，高技能人才增速连续2年全省第一。

“正处于推动跨越式高质量发展关键阶段的丽水，比以往任何时候都更加渴求人才，更有条件成就人才。我们敞开怀抱、广纳四海，在此，诚邀大家走进丽水、选择丽水、扎根丽水，共同开创城市与青年相互成就、相得益彰的崭新篇章!”城市推介会上，丽水市政府相关负责人说。

推介会上，丽水与南京航空航

天大学、南京师范大学等10所南京高校签订了“人才金桥”合作框架协议，就人才引进、人才培养、智力交流、政策宣传等开展深度合作。此外，聘请了10名高校老师、学生为丽水引才大使。

这次南京专场招聘活动，年薪在10万元以上的岗位超过三分之二，其中，浙江五养堂药业有限公司最高年薪达55万元。

此外，我市各级教育系统共推出27个事业编制岗位，采取现场面试、面谈考核方式，向优秀人才抛出“橄榄枝”。

## 市五届人大常委会举行第十八次会议

本报讯(记者 徐小骏)昨日，市五届人大常委会举行第十八次会议。市人大常委会主任李锋，副主任、秘书长及委员共44人出席会议。

市政府、市监察委员会、市中级人民法院和市人民检察院及相关部门负责人列席会议。

会议听取和审议了市政府关于丽水市2023年度法治政府建设情况的报告，市交通运输局、市农业农村局、市综合执法局关于2023年度法治政府建设工作情况的报告。书面审议了市发改委等26个市直有关部门2023年度法治政府建设工作情况的报告，市人大常委会监察司法工委关于丽水市2023年度法治政府建设监督数字分析报告。表决通过了有关人事任免事项。

就学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，会议指出，要深入学习贯彻习近平法治思想的核心要义。习近平法治思想主要内容中的“十一个坚持”，既是重大工作部署，又是重大战略思想，涵盖全面依法治国理论和实践一系列的方向性、根本性、全局性的重大问

题，是习近平法治思想的核心要义和精神实质，必须深入学习领会、抓好贯彻落实。要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视、全面加强党对人大工作的领导，推动人民代表大会制度理论和实践创新取得重大成果，形成了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，指引人大工作取得历史性成就，必须长期坚持并不断丰富发展。

会议还要求，要充分发挥人大在法治建设和法治实践中的职能作用。认真贯彻落实省委有关会议精神，把立法、执法、司法、守法作为一个整体链条、系统工程，充分发挥代表作用，加强和改进执法检查，强化法律法规的实施监督，确保经济社会发展各项工作在法治轨道上有序运转。落实市委的部署要求，进一步规范和完善宪法宣誓制度，扎实推进政府工作部门负责人履职评议工作，不断推进规范性文件备案审查工作，讲好法治故事、民主故事、代表故事。

会上，李锋为新任命人员颁发任命书，新任命人员进行了宪法宣誓。

## 2024年浙江省新闻摄影工作会议在我市召开 推动全省新闻摄影迈上新台阶

本报讯(记者 刘烨恒)昨日，2024年浙江省新闻摄影工作会议在我市召开，来自全国各地的新闻摄影领域专家学者以新闻摄影为媒展示成果、交流经验，共同推动新闻摄影工作高质量发展。

浙江省新闻摄影工作会议是全省新闻摄影工作的年度盛会，也是展现浙江新闻摄影成果的重要窗口。本次会议由浙江省记协主办，浙江省记协新闻摄影工作委员会和丽水市新闻传媒中心承办。来自全国的业界专家评委，全省各地市报、都市报、行业报等50余家媒体的相关负责人及资深摄影记者参加本次会议。

会议期间，主办方邀请新闻摄影界的领导和专家评选产生了2023年度浙江省新闻摄影作品年赛获奖作品和2023年度浙江新闻摄影奖各个奖项。会上公布了2023年度年赛获奖作品名单，其中，单幅类共23件新闻摄影作品获奖，潮新闻记者王夷《00后

女子花剑选手黄芊芊，“刺落”击剑项目中国队首金》等5件作品获得金奖；组照类共53件新闻摄影作品获奖，杭州新闻客户端记者许卓恒《5年“转”回30多个冠军 杭州街舞女孩和她的奥运梦》等11件作品获得金奖。

会后还举行了浙江省新闻摄影年赛获奖作品观摩及新闻摄影讲座，媒体记者积极开展新闻摄影业务研讨交流，并就新形势下做好新闻摄影工作进行了精准研判和全面部署，有力推动全省新闻摄影工作迈上新台阶、再创新辉煌。

作为“绿水青山就是金山银山”理念的重要萌发地和先行实践地，丽水得天独厚的自然禀赋、厚重绵长的人文底蕴、日新月异的社会变迁，为新闻摄影提供了丰富的创作素材和内容支撑。今日，与会人员将前往古堰画乡景区、碧湖镇企业及居民区、万洋小镇多家企业开展采风活动，用手中的镜头进一步了解丽水、宣传丽水、推介丽水。